

Ministério da Educação
Universidade Federal de Goiás
Instituto de Estudos Socioambientais
Programa de Pós-Graduação em
Geografia

Retificação: Edital PPGeo 04/2025 – Seleção de Discente Especial

Na seção 3. (“DAS VAGAS DISPONÍVEIS”), onde se lê:

Disciplina	Vagas para graduado(a)s	Vagas para graduando(a)s
Estado, Políticas Públicas e Desenvolvimento Territorial	1	1

Leia-se:

Disciplina	Vagas para graduado(a)s	Vagas para graduando(a)s
Estado, Políticas Públicas e Desenvolvimento Territorial	4	1

Permanece inalterado o restante do documento.

Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Geografia
Goiânia, 01 de agosto de 2025.